11Iro

HAms: AHHa
Bo3spact: 58

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 28.12.2009 15:08:30

dopmupoBaHus 3aKiT0YeHus1 Bpaua: 31.12.2009 14:48:43

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/123709/answer/123710




YBaxxkaemas AuHa! [I51s1 yTOUHeHUSs [UarHO3a U ONpefie/ieHus JalbHenIe TaKTUKU Bam Heo6xoaumo
o0cegoBaThCS IMOJ KOHTPOJIEM yPOJIoTa: Ha yPOreHUTaNbHY0 HHPEKIHIO (XTaMUAUY, TPUXOMOHA[HI,
rapOHepesIbl, MUKOIIJIa3Mbl, KaHAU/IH, ypearia3Mbl); COAaTh OOIIMI aHaIN3 MOYH; IIOCEB MOYM Ha
Gbopy ¥ 4yBCTBUTEILHOCTD K aHTUOMOTHKAM; Y3U (oYeK, MOYeBOro My3kIPs C OMpee/ieHueM
KOJIMYeCTBa OCTATOYHOM Moun). [Tocyie 3TOro MoxkHO OymeT Ha3HAUUThH JieueHue (eciu HeoOX0ouMo).
Ynauu!



